



体彩大乐透3月份数据盘点 开37注一等奖 单月筹集公益金5.85亿元

自3月14日恢复开奖以来,体彩 大乐透3月份共进行8期开奖(第 20010期-20017期)。值得一提的 是,在3月14日恢复开奖的第一期, 大乐透就迎来了"开门红",全国共中 出6注一等奖,单注奖金859万元, 分落贵州(2注)、浙江、河南、广东、

开37注一等奖 单人最高擒奖3988万元

3月份,大乐透全国共中出37注 一等奖,其中千万元头奖(含追加)12 注,单注最高奖金1800万元,平均每 注奖金994万元,单人最高擒奖3988

第20013期,安徽滁州一购彩者 凭借一张20元投入的单式倍投票, 中出5注797万多元基本投注一等 奖,单票擒奖3988万元。值得称赞 的是,该幸运购彩者在领走奖金的同 时,还捐出5万元支援抗"疫"一线的

同样是在第20013期,广西柳州 -购彩者凭借一张30元的单式追加 倍投票,中出2注1345万多元(含638 万多元追加奖金)追加投注一等奖,单 票收获奖金2871万元。

第20015期,河北石家庄一购彩 者凭借一张15元的单式追加票,中出 1注1800万元(含800万元追加奖 金)追加投注一等奖。

16个省份购彩者 分享37注一等奖

3月份,在8期开奖中,共有来自 全国16个省份的幸运购彩者,分享了 37注一等奖。其中,浙江中出6注, 安徽中出5注,山东、河南、广西、贵州

此外,河北、四川、甘肃、福建各中 出2注,辽宁、云南、天津、江苏、上海 和广东各中出1注。

单月发行 16.27 亿元 筹集公益金5.85亿元

3月份,体彩大乐透通过16.27亿 元的全国发行量,为社会筹集公益金 5.85亿元。

公益体彩,乐善人生。购彩者每 花2元购买1注大乐透,就有0.72元 成为体彩公益金,广泛用于补充全国 社会保障基金、医疗救助、教育助学、 扶贫、法律援助、全民健身、奥运争光 等多项公益事业和体育事业。

4月 大乐透值得期待的更多

随着全国疫情防控形势持续向 好,体彩复工复产的进程不断推进,大 乐透扬帆再起航,将带给大家更多的 精彩和欢乐。按照体彩大乐透安排来 看,隔了一年的体彩大乐透派奖活动 是否也将在这个鲜花盛开的春天如期 而至,让我们一起拭目以待。①

银行业多措并举支持实体经济发展

工行郑州分行经营快贷业务再拓新场景

近日,工行郑州分行成功投放某 商贸城"商户贷"业务。此业务是该 行在工商银行经营快贷业务指导下 创新搭建的特色场景业务,以商户缴 纳的租金等各项费用为授信依据,提 前支付费用锁定商户在市场内的经 营权利,商户按半年等额本息归还该 行贷款,有效帮助商户延长付款账 期,实现了线上化操作,本批次客户 自开户到放款用时仅3天,业务高 效、快速落地赢得客户高度认可。

业务办理中,为满足客户要求 该分行一方面针对相关人员受疫情 限制,短时间内无法返郑的客观情

况,采取特事特办流程,在做好风险 管控的前提下采取线上方式认真做 好各类尽调排查,有效提高了尽调 效率。另一方面,提前梳理业务流 程各个环节,提前做好沟通,制定标 准化审批模板,细化到资料摆放顺 序,将单笔业务的审查用时控制在 了30分钟以内。目前已经筛选符 合条件的客户7户,主动授信超千万 元。下一步,该行将对此创新业务 场景加大推广力度,通过已经成功 办理的客户的真实体验,提升产品 的口碑和认可度,让更多的小微商 户可以得到实惠。②

中信银行600亿元意向性授信 支持中国建材集团制造业创新升级

4月9日,中信银行与中国建材 集团有限公司在京签署战略合作 协议,支持中国建材集团产业创新 与国际化战略。中信银行党委副 书记、行长方合英和中国建材集团 有限公司党委书记、董事长周育先 出席签约仪式,中信银行副行长杨 毓和中国建材集团总会计师詹艳 景分别代表双方签署协议。

根据协议,双方将在"总对总" 合作模式基础上,抓住国有资本投 资公司建设及"一带一路"国际化 进程中的良好契机,中信银行将为 中国建材集团提供600亿元意向性 授信额度,继续发挥中信集团协同 优势,夯实现有合作基础,在跨境

融资、并购融资、股权融资、直接融 资、供应链金融及区块链技术应用 等方面提供综合化、专业化金融服 务,推动中国建材集团在新材料产 业创新、国际化发展及上市公司重 组整合等方面开展更深入的合作, 为中国建材集团的改革发展赋能。

据了解,中信银行围绕国家战 略,内部已出台多项政策和举措支 持制造业和实体经济发展。

中信银行通过持续提升更高 质和高效的金融服务能力,有助于 制造业企业降低杠杆率,改善经营 环境,实现持续发展,同时也增加 了金融与实体经济之间的融合度, 更好推动制造业发展。②

工行郑州分行以"工银i服务"助力ECOS工程建设

"工银i服务"是工商银行在业务研 发工作中,结合日常受理各级机构咨询 的实际问题,推出的面向全行员工的知 识共享与服务支持平台,为员工提供"随 时、随地、随需"的业务咨询、产品推广、 知识积累及共享等服务。"工欲善其事必 先利其器",为推动全行用好、用对"工银 i服务",助力ECOS工程建设,使"工银i 服务"真正成为日常业务开展的得力助 手,工商银行郑州分行组织科技部门积 极开展"工银i服务"的宣传和推广工作。

"工银 i 服务"的功能亮点和平台价 值。"工银i服务"推出至今,打破了时 间、空间的限制,拉近了全体员工的 距离,在快速传导上级行业务、产品 最新动态、重点创新产品推广、提升 输出能效等方面发挥了重要作用。

该行组织向全行各级机构宣传

下一步,该行将持续推广"工银i服 务"这一口袋利器,使其充分发挥出最 大的科技创新价值,助力本行ECOS科 技创新成果落地开花。②

兴业银行主承销首单服务国家重大战略并购票据

4月10日,兴业银行独立主承销的 全国首单增强型并购中票暨首单服务国 家重大战略并购票据——广西交通投资 集团有限公司2020年第四期中期票据 成功落地,发行金额5亿元,期限5年,票 面利率3.46%,创广西壮族自治区近三年 同期限、同评级中期票据发行利率新低。

据悉,本笔债券募集资金用于发行

人控股子公司增资,子公司通过补充项 目资本金的方式用于高速公路项目建 设。本笔业务的成功落地是兴业银行探 索债务融资工具用于股权投资的有益尝 试,也是兴业银行响应银行间市场交易 商协会号召,运用直接融资工具服务实 体经济,支持国家重大战略实施的创新 举措,具有较强的示范效应。②

兴银理财推出首款养老理财产品

日前,兴业银行理财子公司兴银 理财首款养老型理财产品——"安愉 乐享1号"成功发行并在较短时间内 完成资金募集。该产品为5年期封闭 式管理,1元起购,免首次风险面签, 且产品100%投资于固定收益类资 产,不参与股票投资,五年内将不少 于三次分红,兼顾了投资收益与流动 性需求,适合中长期养老需求并且追 求相对稳定收益的投资者。

据了解,本款产品定位为绝对

收益和低波动类产品,业绩基准为 5%~5.5%,在投资策略方面将采取 中长久期+杠杆策略,精选优质信用 债打底,并根据对债券市场以及货币 政策的判断,灵活调整组合的杠杆比 例,获取稳定的票息收入的同时赚取 套息利差收益。在上述策略的基础 上,产品将根据市场的变化,及时进 行交易性波段操作,动态调整组合久 期,获取超额收益。其中,超过5.5% 的收益部分50%归投资者所有。②

■ 員工新月朝业道德监督电话;60609098 ■总编办 60609098 ■新月俊第 60609001 ■广告热线;65950988 (以上电话区与均为 0371) ■ 网址;www.jimbw.com.co ■太禄战处,郑州帝抗继克路 1206 马中镇福烧基库三局 部给。450000 ■广告经营许可证马。4100003000102 ■河营省广电传模的各在职公司的 地址,截除其产业实验阅实过贵度被 ■全进订阅作。360元 军鲁仆。2.00元

| 职工债权的公示 (2018)豫 0191 破 1 号

河南省奥鑫汽车销售有限公司因不能清偿 到期债务,且明显缺乏清偿能力。河南省郑州高 新技术产业开发区人民法院于2018年9月11 日作出(2018)第0191破1号决定书,指定河 南银基律师事务所担任管理人

2020 年 4 月 15 日 河南省奥鑫汽车销售有限公司管理人

主编: 冯世海 责编: 刘继忠 美编: 康永红 版式: 朱永华 校对: 崔俊萍